

(上接第1版)

## 北京首次系统整合高端旅游资源

中旅国际会议展览有限公司副总裁张士京表示,高端旅游与会议产业联盟各项工作的实施和开展都尚处于初期,但高端旅游和会议产业本来就是现今旅游行业中最热门的两个板块,各大旅行社均看好这片市场的前景和机遇,将和行业内几大会议展览公司形成竞合关系。

高端旅游成为北京打造国际旅游城市的重要方向。除了成立行业联盟外,北京市旅游委还采取了一系列有力措施推动高端旅游发展,包括出台会奖旅游扶持政策、建设高端旅游资源库等。根据北京“十二五”时期会展业发展规划,北京将建成亚洲会展之都,全球国际会议五大举办地之一,力争2015年会展业收入超过300亿元。借助整合高端旅游资源的优势,北京将创建国际一流城市,计划2015年旅游产业增加值占全市GDP的10%以上,入境旅游收入超过100亿美元,入境游接待量超过1000万人次,国内游客达到2亿人次。

商讯 ·

## 全国鸡蛋价格回落至5月水平

据新华社电 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,中秋节过后,全国鸡蛋价格持续回落,目前已降至今年5月下旬水平。

7月以来,全国鸡蛋价格涨势明显,9月11日创下监测以来的最高价;中秋节过后,全国鸡蛋价格持续回落,目前已降至今年5月下旬水平。与9月12日相比,昨日全国鸡蛋价格下降13.2%。分地区来看,逾五成省区市鸡蛋价格降幅超过15%,宁夏、山西、江苏的降幅居前,均超过20%,山西、河南、辽宁的鸡蛋价格已降至每斤4元以下。

## 金饰品价格每克下调8元

商报讯 昨日下午,京城菜百、国华、工美等纷纷宣布下调金价,千足金饰品降至420元/克,每克下调8元,足金饰品降至415元,每克下调3元。

一个多月来,国际黄金现货价格一直是跌多涨少,上周末黄金价格更是一路跳水。受此影响,京城各大金店的金价应声回落。

与此前不同的是,在本轮调价中,工艺金条首次大幅降价,每克下调幅度高达15-17元。上周,菜百工艺金条426元/克,此番下调后为405元。

**2012年初天虹百货**  
隆重进驻奥林匹克公园新奥购物中心  
招商火热进行中……

招商地址:北京市朝阳区奥运东路9号新奥购物中心  
北区(湖景东路与东三环交叉口西南角)天虹百货

招商电话:(010)84377926 招聘电话:(010)63381532

责编 吴文治 美编 焦剑 责校 梁辰 电话:84285566-3119 syzx10@126.com

## 年底图书大厦黄牛生意火爆

8折购进代金卡 8.8折卖给消费者

节前单位福利卡增多以及旧卡即将到期,这让北京图书大厦的黄牛生意十分火爆。在北京图书大厦,代消费者结账套现的黄牛随处可见。黄牛以8-8.5的折扣购进机关结算卡(即代金卡),再以8.8折的优惠代消费者结账,从而赚取中间差价。与商场“围堵”黄牛不同,图书大厦工作人员对黄牛则没有任何治理措施。

## 黄牛代刷卡成风

北京图书大厦一层门口,聚集了不少黄牛党。一旦有人走近,他们就热情地询问是否需要买卡、卖卡。他们所说的“卡”有很多种,其中最常见的一种就是北京图书大厦的机关结算卡。

在图书大厦内,也活跃着不少黄牛。与普通顾客不同,这些黄牛的目光不是盯着书,而是四处物色在选书购书的顾客,不断询问是否有代金卡,并声称能替顾客8.8折交款。这里的黄牛随处可见,不管消费者是否在选书、结账还是驻足看书,他们都会上前搭讪。

在结账台,一位消费者正准备对所买书籍进行付账,等候的黄牛赶紧追上去,询问其有没有代金卡。在得到否定的答复后,该黄牛表示可以用自己的卡替其结账,“您买没有折扣,用我的卡可以帮您打8.8折”。最终,该黄牛以“帮消费者节省近30元”为诱惑,完成一单生意。

## 图书大厦贴出提示牌

“您用他的卡,就不能开发票,只有小票。”在四楼收银台,收银员习惯为当地对一位准备使用黄牛折扣卡的消费者表示。

在北京图书大厦收银台上方,一张提示牌写道:为保证您的利益不受侵害,请您不要与他人进行购物卡与现金交易,以免给您的售后服务带来不便。工作人员表示,虽然知道店内外有很多黄牛拉生意,但是对此也无可奈何。

图书大厦工作人员对黄牛的容忍态度,让黄牛有恃无恐。“一天能赚几百元吧。”一黄牛透露,他们用8-8.5

折的价格购进代金卡,再以8.8折的方式替消费者结账,消费者再把现金交给他们,中间的价差就是获取的利润。

## 个人无资质经营预付卡

对于消费者来说,使用黄牛党的代金卡可以节省不少现金。而对于黄牛来说,其行为可能属于变相套现。在上月23日,商务部发布《单用途商业预付卡管理办法(征求意见稿)》。其中第32条规定:单用途商业预付卡不得用于或变相用于提取现金。

“无论是收卡、打折还是套现,个人是没有资质经营单用途预付卡的。”商务部研究院消费经济部副主任赵萍认为。

不过,北京市律师协会消费者权益法律事务专业委员会主任、北京市汇佳律师事务所主任邱宝昌表示,黄牛通过倒卖代金卡获利是否合法有待商榷。他认为,要避免黄牛倒卖预付卡,实行持卡人实名制是不错的办法。

本报记者 张帆

## 北京蔬菜日供应量再增2000吨

增量相当于一个二级城市单日供应量

商报讯(记者 吴文治 何衡柯)为了保障首都的蔬菜供应,本月10日至明年3月15日,市商务委与河北、海南等8个省区同时开展“九省区市保障冬季首都市场蔬菜供应联合行动”。北京市的蔬菜日供应量将由2万吨升至2.2万吨。据新发地方面估算,由于供应量有保障,价格有望下调5%-10%左右。

在近3个月内,在新发地、大洋路、顺鑫石门和水屯4家农产品批发市场,以及物美、京客隆、家乐福等10家农超对接连锁超市增加蔬菜供应。此次增加供应的蔬菜,多是居民生活所需的土豆、西红柿等大路菜,活动期间共增加供京蔬菜19万吨。北京蔬菜供应每日新增2000吨,相当于一个二级城市单日的供应量。

市商务委相关负责人表示,新发地等4家批发市场设立销售专区,并准备

150个蔬菜销售车位,专门销售签署协议产区的蔬菜。

另外,市政府还减免了部分“当家菜”的入场费和摊位费。今年11月1日至明年1月31日期间,整车运输大白菜、白萝卜、土豆、豆角等8个品种的车辆,被免除进入新发地批发市场的入场费,以及一半出场费。

新发地代总经理顾兆学表示,虽然减免出场费用平摊到每斤蔬菜上仅有一分钱,但这是措施传递的信号比实际金额更重要,终端菜价可降一角钱以上。

而今年出台的“市管批发、区管零售”政策已取得初步成效,在此次活动中,各区县政府会相应补贴零售终端摊位费,促进蔬菜价格降低。山西天镇县的负责人表示,其与北京东城区合作的直销店,就因获得店面租赁等方面的补贴,菜价比周边农贸市场低了20%-25%。

## 茅台国窖1573制假被查获

“防伪槽”也有专用设备造假

商报讯(记者 孙舒扬)临近年底,在消费上涨的同时不少名酒的价格也一路飙涨,白酒造假尤其是名牌白酒早就成为一些不法分子的“生财之道”。昨日,央视《每周质量报告》报道了湖南公安、工商等部门联合破获了制售假冒名牌白酒的案件,并对其生产线进行调查。

除发现有灌好假酒的酒瓶外,办案民警还发现一些名酒的商标、合格证以及各种高档白酒盒内的配套酒杯。不仅如此,高档酒的酒瓶和包装盒回收,也为不法分子制造假酒提供了便利。据悉,一些酒瓶回收商不仅大肆收购高档酒的酒瓶和包装盒,还会暗暗到酒店,找内部的工作人员,进行收购。

怀化市公安局负责人表示,有些设备专门用做国窖1573酒瓶的包装封口,通过其庄严以后,把盖子形成一个“防伪槽”,而一般人都是根据“防伪槽”辨别酒

的真假。五十年茅台酒,市场价每瓶近3万元,不法分子对其仿冒程度更逼真,更容易蒙骗消费者。

怀化市工商局相关负责人介绍,公安和工商执法人员联合行动,对造假窝点进行突击检查。在造假窝点,执法人员发现满地都是已经灌装完毕、等待装箱的酒瓶,涉及造假的白酒包括国窖1573、茅台、酒鬼、剑南春等多个知名品牌,案值430多万元。

“超市内出售的白酒是和供货商签订相关合同后才进场销售。”华普超市负责人表示,白酒由供货商来分辨真伪,如一旦发现假货将按照合同规定进行处理。北京鑫达天洁商贸有限公司负责人王秉水表示,由于现在造假技术十分先进,消费者用肉眼看标签、品尝等方法根本分辨不出酒的真假,必须找正规渠道购买。

## 英雄识英雄

梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车 厚积薄发,成就斐然

谁能与英雄俊杰并驾齐驱,以从容气魄续写传奇?梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车,沿袭四头灯前脸之经典造型,以长轴距车身设计彰显傲人成就;以注意力警报辅助系统(ATTENTION ASSIST)与预防性安全系统(PRE-SAFE™),于旅途之上游刃于未然。更配备主动红外夜视辅助系统,夜间行车亦明察秋毫。后座影音娱乐系统辅以全景式玻璃天窗与多路况豪华智能空调(THERMOTRONIC),加长后排空间辅以内凹式豪华头枕,打造舒展空间,尽显英雄气度。

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商,或致电400-810-8880,或登陆[www.e-class.com.cn](http://www.e-class.com.cn)

\*注:某些功能及配置不适用于所有车型,请以实际车型配备为准。

125年!汽车发明者



北京奔驰

乔治·克鲁尼



Mercedes-Benz  
The best or nothing.